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E124=: B01GB001Y-B02
* @ ﬂ % Pi‘ k % RIERIR: KMHERYMI-B (A %)

N E AR (FRHT: Z=FEF, (&, pkais

EEED:
1. Ei{ETEA180 74, EiXARNAE;
2. eREREAZTMAKL;

3. FRERGE, HRAAEMEER, EREK—H3zO.
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1. (1073) Besefius ERIFERE A = 001 4 3R det(A) AT AL
111 -1
. HEEAS
100 1 1 0 0 0
010 1 0 1 0 0
(A|E) —
001 1 0 0 1 0
000 —4 —1 -1 -1 1

VEREFIFRA B B RS AR A R T E SRR, T8 K%
AR TR, 3 det(A) = —4.
UL T A A

1001 1 0 0 0 1000 3/4 —1/4 —1/4 1/4
0101 0 1 0 0 0100 —1/4 3/4 —1/4 1/4
S —
0011 0 0 1 0 0010 —1/4 —1/4 3/4 1/4
0001 1/4 1/4 1/4 —1/4 0001 1/4 1/4 1/4 -1/4
T2
3 -1 -1 1
—1 -1 1
A*l_1 3 O
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2. (104) W Zs = {0,1,2}, ¢ : Z4 — Z2 MILR TR G, T4 Z3 1 br i 3

€1,€2,€3,€4 éj\%ljﬁy%j\j ¢<e1):61+€27 ¢<e2):2627 ¢(e3):€17 ¢<e4):261+627 ﬁi“
W e, € 72 Z3 HIbRHESEE.

(1) THE o FEMRHEEE €1, 0, €3, €4; €1, €0 T HIFERE;
(i) 7 ker(¢) AT im(¢) f— 22,

it (1) HEFERR

(N}

A= (d(er), dles), p(es), d(es))

(it) PRA rank(A) = 2, BTBL im(p) B—24132 AW A@ . RIFLL A A RBIE
Rt iRl JATH
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- (1093) ¥ f(x) = 2® + 2+ 3,9(2) = 2z — 1 A BB LA 2 00

(i) W5 g = quo(f,g,z) Al r =rem(f,g, ).

00 1
i) WA=[0 1 0] € M3(Q). iI5 q(A) Flr(A).
100
g (i) EEHEA
——ZE+§ T—E
1= VA
(ii)
10013 3/4 0 1/2 15/4 0 0
gA) =50 1 0|+7E=] 0 5/4 0 [,r(A)=[ 0 154 0
100 1/2 0 3/4 0 0 15/4
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4. (10%%) ¥ GL,(R) RESHUR b n By iy i 7 e 5 T-46 BE T M e O BE . 4>
G = {A € GL,(R) | det(A) = 1}.

(i) BiAF G & CL,(R) KIT#E;
(i) ¥ H={B'AB|A € G,B € GL,(R)}. i H Z£E%T G? it H.

. (1) WA, B € G. Nl det(AB™!) = det(A)det(B™!) = 1. #{ AB™! € G.
TR, G 2T

(i) ¥ A e G,A=FEAE™". MG Cc H Rz, ®CeH NFHERBEe
GL.(R), A € G fi15

C = B 'AB = det(C) = det(B ") det(A) det(B) = det(4) =1 = C € G.

WHCG. G bnd, H=G. O

5. (1043) W3 (F, +,0,-,1) L8 n BrFRE

20 1 0 0 - 0
a> 2a 1 0 - 0
0 a® 2a 1 0
Ap=1| 1 1 R
- 2a 1 0
- a? 2a 1
0 0 0 --- 0 a® 2a

HEW): det(A)=(n + L)a”, FFHRAR F AV o ROSLETH 52 TR A, AT,
PR, X n HYY. n=1 K, det(A;)=2a. FXLL. 2 n=2 B, det(Ay)=3a>.
Bn > 2 HEWX /N T n BEHEGL. T

det(A,) = 2adet(A,_;) — a®det(A,_3) = 2na™ — (n — 1)a™ = (n + 1)a".

[ E VA
HBE A, AR HACY (n+ 1)a” = 0. 8024 F BFIRHERNZER, A, A0y

HA Y a = 0. 24 F BI$HEN p > 0, A, AT HACY 0 = 0 88 p|(n+1).
O
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6. (1047) Wn>1H AeM,(R). % A KRR A FIRET 1. UFH A AT
W FFTFRELRL A D SR BRI T IR G itk 7 R 2 B A T R R
IERR. BN AY AR, BITEL A ATERE. B A AT, BN rank(AY) = 1, B
LAFH—="Nn—1MFRIEE. Hrank(A) =n — 1. FHREXNECHE, A
N BB PR 55 IR SV T R B B TR 4E 802 n — rank(A4) = 1. O

7. (1043) W RT A QF 7 Al IS EMIE A BAU R &
(i) WE: FRECREL exp(z) RMINERE (R, +,0) BIIRIERE (RY, -, 1) IIIFIH.
(i) DVERE (Q, +,0) FIFERE (QF,-, 1) —EFIM? JEULHIHEH.
IER. (i) N exp(x) > 0, FTLL exp 2 A R 2 RT B, KA
exp(z + y) = exp(z) exp(y),

Bk exp(z) ZREFZS. BN log(x) 72 exp(z) MO BRES, BT LA exp s2 BURF. #k
exp(x) ;& HEFIL.

(if) B ¢ : QF — Q R, WHE zc Q, é(x) = 2. T£

W (x/2) ¢ Q. FJE. O

8. (1077) W G 2, G = (9) H card(G) =n < oo.

() WTHEH = (¢"), P ke Z+. IEW: H = (g%), H d = ged(n, k).
(i) & Hy fl Hy & G 585 2 card(H,) = card(H,). WE#: H, = Hy.

JEA. (i) #¥E Bezout KR, 714 u,v € Z 15 uk +vn=d. T2
gd — guk+vn — (gk)u(gn)v

KN " =e, el G THRLIT, BTl ¢* = (¢%)" € H. # (¢%) C H.
RN dlk, FTAAFE m € Z 613 k = md. @ g* = (¢})™. T2 ¢* € (¢%). &
H C (¢%). ZZ bEnl5, H = (g?).

(i) KON G #Y 7T REECRAEARE, FrEAml i Hy = (¢M) M Hy = (¢™). BN
card(H,) = card(Hs), FTEA ord(g") = ord(g*). &

n B n
ged(n, ky)  ged(n, ky)’
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LA %L, ged(n, ki) = ged(n, ky) = d. B4 (i), H, = (¢%) F H, = (¢%). T
#&, Hy = Hy. O

C(109) W AR F B n R, B € F[A] H B ARFHEFE. UEW:

(i) B2 FIA] PRy AE 02 HAC rank(B) = n;
(ii) B & F[A] P HZEE T2 HALE rank(B) < n.

PEA. (i) MR B AE F[A] R aJi, ] B € GL,(F). # rank(B) = n. &
2, Wrank(B) = n. WAFE—DMEFLHAX f(x) € Fla] 13 £(0) # 0 H
f(B)=0. %

f@) = fua™ + frnoaz™ ™+ frw o+ o,
:/H\:EP fmafmfla s 7f17f0 € FH fO 7& 0. ﬁa/ﬂ‘]ﬁ
mem + fmlemil +-+ le + fOE = 0.

[i14
B(mem_l + fm—le_2 +oee At flE) - _fOE-

Fb S T 40
B~ = —fo {(fuB"™ '+ fna B" 2+ -+ [LE) € F[B] C F[A].

TR, B FIA] dafi.

(ii) a2k B & F[A] THIZER T, WAL C € F[A] W2 C # O H BC = 0.
M| B ANHIIS. 8 rank(B) < n. k2, & rank(B) < n. WAFE R & /DR
FZMA g € Flz] 1§13 ¢(B) = 0. &

9(x) = gex’ + g1z 4 + g1z + o,
HA g, 90-1,...,91,90 €F, g0 # 0. KA BAHH ATPL go = 0. HH LR %N,
9(B)=B(¢B" '+ g1B 7+ -+ g1E) = 0.
H IR MERT S0 C = B ' 4+ go 1B 2+ -+ g E # 0. Nk BC =0 H

C € F[B] C F[A], Fibh B & F[A] FERFET. O

\ A B
10. (1047) B A, B,C,D € M,(R). & M = (C D),
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(i) WERA: S A " W) rank(M) = n + rank(D — CA™'B).
(i) WERA: W A /Wi H CA = AC, W det(M) = det(AD — CB).
(iil) 4R A AFHH CA = AC, W% det(M) = det(AD — CB) &A1
SL? FFULHIER .
E O

EA. (1) &N =
CA™' FE

), Hrp B2 n B ar s rE.

K4 N, L Al jrek
rank(M) = rank(NM L) = rank(A) + rank(D — CA™'B).
(i) | (i) AT %A,

det(M) = det(A) det(D—CA'B) = det(AD—ACA™'B) = det(AD—-CB) (.- AC = CA).

(iil) 3 det(M) = det(AD — CB) 5oL, BHWT. W A =tE + A, Hf
tAE—/NARE . WA A E

AC=(tE+A)C=tC+AC=tC+CA=C(ItE+ A)=CA"
H (i) ]
A B
det ( ) = det(A'D — CB).
C D
Ko BRS¢ 23, BTl ¢ = 0 IS5 oz, B

det(M) = det(AD — CB). O
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